



# 向导找到了,正商量如何进入沙漠

### 《祝福陆淡老人,家乡人盼你平安归来》新闻追踪

到昨日,陆淡老人进入罗布泊沙漠已经34天了,依然杳无音信。他的老伴和儿子儿媳,几天来在库尔勒忙着找向导,询问知情人相关情况,并求助当地媒体公布陆淡的相关情况,希望见到陆淡的人能提供相关线索。昨日上午,陆淡的儿子陆雨辰从四家向导团中确定下来其中最知名的向导黄卫国,并准备好两辆车,准备随时进入沙漠找寻亲人。 晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪/文 晚报首席记者 贾俊生/图

#### 四家向导公司都与老人联系

两日来,陆淡老人的老伴习英梅和儿子陆雨辰,奔波于库尔勒市,找寻对罗布泊沙漠熟悉的向导。2005年5月,本报曾组织了报纸、电视台、电台、杂志、网络五位一体的新闻采访团,从玉门关进入罗布泊,用了7日穿过“死亡之海”,记者团当年穿越罗布泊时,曾救下了当时一位叫钟明的老向导,同时也结识了巴音郭勒州的另外三家知名向导团。本报记者向习英梅老人介绍了其中三家向导团的负责人,

并委托库尔勒媒体给老人推介当地知名的向导。前日上午,四家向导团都与习英梅老人进行了联系,这批经常出入罗布泊的向导们,向老人分析了陆淡可能失踪的路段,最后,习英梅老人初步决定任用进入罗布泊次数最多的黄卫国来当向导。

#### 向导说不排除老人遇上狼群

“黄卫国分析我爹所走的路线很具体,又有理论依据,他出入于罗布泊沙漠的次数最多,又是当地人,易与当地人沟通。我们初步选定了

黄卫国当向导。”昨日10时,陆雨辰告诉记者。黄卫国与习英梅老人见面后,详细地分析了陆淡所行的路线,因为陆淡从35团场一旅馆出发进入罗布泊的,旅馆老板说老人骑自行车,带30升水出发了。“根据他带的水量,老人根本不可能走到罗布泊湖心一带,因为这中间的几个救助点,都没有发现老人的影子,他带的给养,估计没到楼兰古城就完了,初步估计他失踪的路段,应该在营盘古城与老开屏(一个弃掉的军事基地)之间,共180公里路段。如果老人迷失了路,他可能向北到孔雀河边,因为这段河水时有时无,常有野狼群出现,不排除老人遇上狼群的可能性。”

#### 希望能找到老人留下来的标志

“我们当然希望陆淡老人还活着,我们准备了两辆车,保证我们这批找寻人员的安全,带足水和食物以及装备。我们准备先沿营盘古城向西,到太阳墓,去老开屏,最后到楼兰古城。如果老人在这一段路上失踪,凭他多年来的探险经验,会留下一些标志让找寻他的人知道。”

黄卫国说,如果在这段路上找不到他,他们就折向北,顺孔雀河的河谷找寻。“这段常有野狼出没,单人根本不敢在这个河谷里行走。”他们预计在长180公里、宽20公里的地带找寻,时间大约为5天,到时他们将用卫星电话与本报记者联系,本报将继续追踪报道。

## 2009红星美凯龙杯·红星闪耀 60年大型红歌会

### 40人合唱红歌 “老妈妈”震惊全场



“40人一起唱红歌,阵容比较强大,唱得很有气势。另外从指挥到伴奏,每个人的表演都很到位、很专业。”9月12日上午,在郑州红星美凯龙举行的“2009红星美凯龙杯·红星闪耀60年大型红歌会”第二场海选现场,著名女高音歌唱家、解放军信息工程大学黄河艺术团艺术指导霍莉莉评委对一支来自社区的老年人合唱团队的表现报以盛赞。

这是来自南阳新村办事处荣华社区的“党员老妈妈服务队”。当天上午,当40位统一身着白色T恤的老妈妈们上台时,台下掌声立即响起。40位老妈妈个个满面红光,精神饱满。当悠扬轻快的手风琴伴奏响起,一首《祝福祖国》表达了老人们对新中国60华诞的诚挚祝福,她们以热情而铿锵的歌声赢得了评委及现场观众的掌声。在老妈妈们的迫切要求下,评委破例让她们又演唱了一曲《解放区的天》。评委霍莉莉点评说:“没想到第二首歌比第一首唱的更好,合唱中穿插

着领唱和轮唱,形式新颖,体现了红歌会的群众性和特殊魅力。”最后,“党员老妈妈服务队”以她们团队的完美的合作取得了评委的一致认可,获得了晋级下一轮的通行证。

据了解,这个由40多人组成的社区合唱队,是群众自发组织前来比赛的。南阳新村荣华社区党委副书记周树枝坦言:“在新中国60华诞来临之际,我们希望能够以自己的微薄之力,为祖国做点什么,来表达对祖国的热爱。为参加比赛,筛选人员让我们伤透了脑筋,社区的退休老人们听说有红歌会,情绪都非常高涨,纷纷报名要参加,一下报了80多个,但是了解到比赛场地有限,最后通过精挑细选,留下了演唱的较好和比较年轻的人员,加上伴奏,组成了40余人的队伍。我们当中年龄最大的78岁,最小的也有59岁了。”队中一位老妈妈高兴地说,“今年是新中国建成60周年了,我们都是老党员,虽然年纪大了,但是能够参加这样的活动都感到很荣幸。”

台下来红星观看比赛的王繁贵老先生表示很喜欢这支合唱队:“演唱红歌与当下受少男少女们追捧的选秀比赛不同,红歌吸引了更多的中老年人积极响应,这也充分体现了红歌在民众中的普及,以及民众对红歌的特殊情结。”

万佳/文 赵楠/图

## 抗病毒 防治流感 关爱家人健康

**指纹图谱控制质量好** **指纹图谱**

**白云山 口炎清颗粒**  
滋阴清热、解毒消肿  
用于阴虚火旺所致的  
口腔炎症

**白云山 板蓝根颗粒**  
Banlangen Keli  
清热解毒 凉血利咽

白云山口炎清颗粒富含金银花、甘草等抗病毒中药材,是预防流行疾病、增强抵抗力的专业药物。

服用板蓝根预防流感,抗病毒的同时提高自身免疫力进行自主预防。

**白云山和合中药**  
永不过期的关爱

团购及免费咨询电话: 8008302398 0371-66362966 粤药广审(文)2008120621 粤药广审(文)2009010034

**百年修得同船渡 千年修来共枕眠**

缘, 两无猜、弄青梅  
缘, 情相依、心相连

缘, 言无尽、意无穷  
缘, 黄昏情、夕阳美

中国驰名商标

**今世缘**

今世有缘 相伴永远

值国庆60周年大庆之际,江苏今世缘酒业隆重推出:“缘结郑州,婚宴购酒有大奖活动”具体事宜如下:

- 1.活动时间:2009年8月1日--10月10日止;
- 2.活动内容:郑州市区在活动期间婚宴购右侧图中产品的新人(优惠数量限200名,量满为止),凭结婚证、身份证、酒店订单,到指定购酒地点,除享受厂家特别优惠外,还可享受返还和参加由公证处公证的去韩国旅游、笔记本电脑等抽奖活动,中奖率30%,欢迎咨询。指定购酒地点及咨询热线:河南索菲特酒业:60989569

**抽奖时间及地点:10月16日 抽奖地址:经三路65号江山商界510室**

52° 红玫瑰  
52° 三年典藏

江苏今世缘酒业有限公司  
JIANGSU KING'S LUCK BREWERY CO.,LTD.